



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVIII. ÉVFOLYAM 10. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2008. MÁRCIUS 7., PÉNTEK



„Az vagy nekem, mint testnek a kenyér,  
s tavaszi zápor fűszere a földnek...”

**Kedves Sarkadi Hölgyek, Lányok,  
Asszonyok, Anyukák és Nagymamák!  
Kedves Nők!**

Talán William Shakespeare fogalmazta meg legszebben LXXV. Szonettjében milyen varázslatos csodát is jelent a férfi számára a nő. A nő, aki nélkül nincs élet, nincs szenvedély, nincs boldogság, s nincs öröm.

Ahogy Jókai Mór találon megfogalmazta: „A férfi sorsa a nő...”. Mi, férfiak ezt a sorsot várjuk, erre készülünk, küzdünk érte és élvezzük édes gyümölcsét.

Őnök nem csak adják az életet, hanem éltetik is azt, szeretettel, gondoskodással és simogatással, hogy a mai rohanó világunkban személyükben mindig legyen egy kis sziget a férfiak számára, a nyugalom, a gondoskodás, a szeretet szigete.

Még akkor is, ha évente egyszer szoktuk megfogalmazni, elismerni, s köszöntő ürügyén közreadni: a szeretetet, a gyöngédséget, a figyelmességet, a gyakori lemondást és a szépséget a nők, Önök testesítik meg.

A március 8-ai dátum a nők napja, bár tudjuk, hogy az indító szándék 1910-ben épp a nők nyomorúságos helyzetéből fakadt. Tavaszi ünnep és nemzetközi rangúvá vált emlékezni arra, hogy 1857. március 8-án a New York-i varrónők fellázadtak, s harcot indítottak jogaikért, az emberségesebb bánásmóddért.

És a nők azóta is ezért küzdenek nap, mint nap. Csak hogy gyakori szenvedésük, megbántottságuk hangja ilyenkor a nőnap tájkán eltompul, mert elnyomja az ünnepi köszöntők veretes dichimnuszja. Ilyenkor kitüntetett figyelem árad Önök felé, egy szál virág, vagy egy kedves szó öltözetében, hisz így illik. És az év többi napján? Pedig Önök akkor is vágynak a megértésre, s a kedvességre. Mert a nők arra születtek, hogy szeressék őket, amit százszorosán viszonznak barátnőként, feleségként, s anyaként.

Mikszáth egyszer azt írta: „Az asszony és a cserép hamar eltörik...”. Figyelmeztető szavak ezek minden férfi számára, feladatot és kötelességet is jelentenek, megértést és azonosulást. De nem csak a nőnapon, a virágos ünnepen. Egy férfinak állandóan keresnie kell a megfelelő alkalmat, keresnie kell a szavakat, amelyekkel méltóképpen szólhat a nőről, a nőhöz.

Bár a szavak végesek, de biztosíthatjuk Önöket, hogy a férfiak Önök iránti hódolata véget nem érő. Köszönjük Önöknek, hogy voltak, vannak és lesznek!

Móra Ferenc gondolatait idézve: „A nő addig szép, amíg szeretik...”. Reméljük, hogy sarkadi férfitársaink gondoskodnak róla, hogy Önök mindig szépek legyenek!

**Jóth Imre**  
polgármester

**Dr. Sipos Lajos**  
jegyző

**Dr. Mohán István**  
alpolgármester

## AJÁNDÉK

A 2. Sz. Általános Iskola pedagógusai és tanulói ajándékot kaptak. Március 5-én a KEMOTECHNIK KFT. kb. 200 db kárpitozott széklőkét és háttámlát adományozott az iskolának. Azokra a

régi székekre pedig, amelyeket ilyen módon nem lehet felújítani, szivacs párnát kapott az ifjúság.

Ezúton szeretnénk nagy tisztelettel köszönetet mondani az ajándékozó cég vezetőinek és dolgozóinak.

**Az iskola igazgatója,  
pedagógusai és a diákok**

(Aki el akarja törölni a vizitdíjat, a kórházi napidíjat és a tandíjat, annak vasárnap három igennel kell szavaznia. Aki továbbra is fizetni szeretne, az nemmel szavazzon.)

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete, a Sarkad és Vidéke ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesülete, valamint a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkad és Körzete Csoportja szervezésében „Nyíltan a vizitdíjról, a kórházi napidíjról és a tandíjról, nyíltan az ige-nekről és a nemekről” címmel 2008. március 4-én a Bartók Béla Művelődési Központ zsúfolásig telt nagytermében, élénk lakossági érdeklődés mellett nyilvános fórum került megrendezésre.

A fórum céljaként a meghívó civil szervezetek saját tagjainak és Sarkad lakosságának tájékoztatását tűzték ki a március 9-ei népszavazási tárgykörökkel kapcsolatban, tehetőséget teremtve a vélemények szabad, egyenrangú kifejtésére. Ennek érdekében a fenti civil szervezetek több elismert szakember mellett a térség országgyűlési képviselőjét, Dr. Perjési Klárát, mint egészségügyi szakembert és a reformnak bevezetett intézkedések egyik élharcosát, támogatóját is felkérték a rendezvény egyik előadójának.

A felkérők és a rendezvény közel 300 fős résztvevői körének családására Perjési képviselő asszony nem jelent meg a fórumon, arra hivatkozva, hogy a rendezvény időpontjában magas szintű vendéget fogad Gyulán. (Időközben kiderült, hogy e magas szintű vendég nem más, mint Dobrev Klára, Gyurcsány Ferenc miniszterelnök felesége volt. Mivel Dobrev Klára magas szintű állami vezetői pozíciót nem tölt be, és egyesek szerint éppen az MSZP női tagozatának szervezéséről tárgyalt Perjésivel, a sorok között ülők között erőteljes ellenérzést váltott ki Perjési ismételt távolmaradása.) Többen hangot adtak annak is, hogy amikor az MSZP sarkadi szervezete tartott hasonló rendezvényt, akkor néhány tíz fő kedvéért is Sarkadra jött Perjési az Andi étterembe, most pedig több száz fős érdeklődő közönséget hagyott ismét cserben pártügyei miatt, azaz a párt mindig előbbre való számára, mint a választópolgárok. Ami pedig végképp felháborodást vál-

Perjésit hiába várták...

## Lakossági fórum a népszavazás kérdéseiről



Dr. Vass György felolvassa az országgyűlési képviselő levelét.

tott ki a fórum résztvevőinek többségéből, hogy Perjési Klára maga helyett szakértőként egy még éppen az érettségén túl lévő, a felsőfokú tanulmányokat éppen elkezdő „gyermeket” küldött a rendezvényre, ezzel is jelezve, hogy gyermekkorúnak tekinti a sarkadiakat. Ezzel Perjési lenézte Sarkad lakosságát és méltatlan helyzetbe hozta felkészületlen, szakmai és élettapasztalatokkal sem rendelkező „szakértőjét”, akit a fórum résztvevői Perjési áldozatának tekintettek, így barátságosan viszonyultak hozzá, s ahogy illik, először neki adott szót a fórum levezetője, Dr. Vass György, a Békés Megyei Orvosi Kamara irodavezetője, akit a fórumot megrendező civil szervezetek kértek fel erre a tisztre.

Dr. Vass György - mint mondta - két ok miatt vállalta el a felkérést. Az egyik, hogy két diplomás gyermeke van és át tudja érezni azon családok reakcióit, akik nem hisznek a szemüknek az akár több százezer forintos éves főiskolai, egyetemi tandíj láttán. Sajnos orvoshoz is kell járnia, ahol vele együtt mindenki tapasztalhatja, hogy a 300 Ft-os vizitdíj igazából nem 300 Ft, mivel azt számtalan esetben

többször is meg kell fizetni. Ahogy már említésre került elsőként a Perjési Klára által küldött Nagy Géza kapott szót, aki bevezetőként elmondta, hogy a megyei fiatal balnak az alelnöke, majd kérte, hogy leülhessen, mert egy kicsit izgul. Néhány perces gondolatsorában a vizitdíj és a tandíj további fizetésére hívta fel a jelenlévőket Perjési kívánalma szerint. Mondanivalóját szakmailag nem tudta indokolni, állításait pedig a későbbiekben tényekkel cáfolta valamennyi jelenlévő szakember.

Ezután egy rövid kisfilm is lejátzásra került televíziós felvételekből, amelyben Gyurcsány Ferenc és miniszter-társai éppen annak az ellenkezőjét ígérték meg 2006-

ban, amit aztán később a valóságban megtettek.

Dr. Kovács József a gyulai székhelyű, megyei kórház igazgatója elmondta a jelenlévőknek, hogyan is működik a gyakorlatban a vizitdíj. A vizitdíjra hivatkozva von el a kórháztól a kormány 650 millió forintot, de vizitdíjként csak 120 millió forint kerül befizetésre, azaz több mint 500 millió forintot vett el eddig a kormány a kórháztól, a betegetől a vizitdíj és a kórháztól a napidíj bevezetésével! Megalázó a betegek és az orvosok számára is az egész pénzbeszedés és a helyzeten nem javít, hanem ront. Éket ver az orvosok és a betegek között. Önök akkor tesznek nekünk orvosoknak

(Folytatás a 2. oldalon)



„... szép számmal jelentek meg sarkadiak”

## MEGHÍVÓ

ÜNNEPI  
MEGYEI  
KÖZGYŰLÉS

Békés Megye Képviselő-testülete és Sarkad Város Képviselő-testülete Tisztelettel meghívja a város lakosságát

**2008. március 13-án 11 órakor**  
a Bartók Béla Művelődési Központ  
nagytermében tartandó  
**ÜNNEPI MEGYEI KÖZGYŰLÉSRE.**

## Program

Himnusz

Megnyitó

**Tóth Imre**

Sarkad Város polgármestere

Megemlékezés az 1849/49-es forradalom és szabadságharcról

**Domokos László**

a Békés Megyei Közgyűlés elnöke

Szózat

Ünnepi műsor

Emléktábla avatás

Emlékfa ültetés

Koszorúzás

*Domokos László*

a megyei közgyűlés elnöke

*Tóth Imre*

polgármester



Perjésit hiába várták...

Lakossági fórum a népszavazás  
kérdéseiről

Dr. Kovács József

(Folytatás az 1. oldalról)

jót, ha igen szavazataikkal eltörlik a vizitdíjat és a kórházi napidíjat – adott hangot véleményének a kórház igazgatója. A város gyógyító orvosai, akik hozzászóltak a kérdéskörhöz ugyanezen a véleményen voltak. Gyakorlati példákkal támasztották alá az igazgató főorvos által elmondottakat, melynek lényege, hogy a vizitdíjjal a kormány a betegektől, az orvosoktól és a kórházaktól is elveszi a pénzt, és a vizitdíj hatásaként jelentős mérték-

ben nőtt az elhalálozások száma a megyei kórház illetékességi területén is.

A lakossági felszólalások a mai magyar valóságot megdöbbentően tükrözték, hiszen nem egy hozzászóló legfőbb problémája a mindennapi kenyér vagy gyógyszer megvásárlásának nehézségére világított rá. A város intézményeinek szociális munkatársai naponta szembesülnek ezzel a problémával. Ungor Sándorné rokkantnyugdíjas elmondta, hogy neki igenis nagy összeg a



300 Ft., amikor kiváltja a 23 receptjére felírt gyógyszert.

A tandíj témakörben a Nagy Géza által elmondottakat a helyi középiskola igazgatóhelyettese a felvételi tájékoztatóból idézett adatokkal cáfolta meg, egy másik felszólaló pedig elmondta, hogy a gyermeke gyógyszerésznek tanul, államilag finanszírozott formában, de a járulékos költségek (albérllet, jegyzetek, stb.) annyit tesznek ki, hogy a család jövedelme már tandíj nélkül is rámegegy, tandíjat már nem tudnának fizetni.

Karsai Károly katolikus akolitus 8 gyermeket nevel, kettő már diplomás a harmadik most tanul, de a család eladósodott. Hiába vállal 3 állást, így is kölcsönöket kellett felvennie a gyermekek taníttatására, adósságszpirálba kerültek, kilátástalannak látja a továbbtanulni vágyó gyermekek helyzetét.

Hozzászólók sokasága mellett elmondta véleményét Dr. Mokán István, városunk alpolgármestere és Tóth Imre polgármester is, mindketten arra kérve a jelenlévőket, hogy lelkiismeretük szerint szavazzanak. Véleményük szerint a vasárnapi népszavazás a hazugság politikájának eltörléséről is szól, hiszen a választások előtt a kormány azt ígérte, hogy nem lesz fizetős az egészségügy és ingyenes lesz a felsőoktatás, a választásokat követően bevezette a tandíjat, a vizitdíjat és a kórházi napidíjat is. Több ténnyel igazolták, hogy a kormány többek között a vizitdíj további emelésére is készül. Éppen Perjési Klára ismerte el egyik nyilatkozata-

tában, hogy a vizitdíj is úgy emelkedhet, ahogy a gáz ára. Emlékszünk-e még arra, amikor az MSZP-s kormány azt ígérte, hogy nem lesz gázár-emelés? Ígérte, de azóta 8 alkalommal, összesen 78 %-al emelte a gáz árát és április elsejétől további 5,8 %-al fogja emelni. Elhangzott, hogy miközben a krónikus veseelégtelenségben szenvedő betegektől is dobozdíjat szednek, addig az Egészségügyi Minisztérium 400 millió forintot, a kormány pedig több, mint 1 milliárd forintot költ közpénzből propagandára, az emberek elleni kampányra fordítja a lakosságtól kiharcolt pénzt.

A fórumon többször is felhívták a figyelmet arra, hogy aki el akarja törölni a vizitdíjat, a kórházi napidíjat és a tandíjat, annak március 9-én három igennel kell szavaznia. Aki pedig továbbra is fizetni szeretne, annak a nem választ kell megjelölnie.

A fórumról a Sarkad Tv felvételt készített, melyet rendkívüli adásnap keretében pénteken, március 7-én 17 órai kezdettel levetítenek. Az előadók és felszólalók részletes mondanivalóját ott is megtekinthetik az érdeklődők.

-kas



Karsai Károly

## Levél a Választóhoz



A népszavazás a nép önbecsülésének és szuverenitásának próbája. Ilyenkor van lehetősége az állampolgárnak arra, hogy rendelkezék önmagával. Aki lemond erről a lehetőségről magát alacsonyítja le. Sőt, tétlenségével, közömbösségével növeli azok hatalmát, akik a kormányzati uralom pozíciójából alattvalóknak tekintik polgártársaikat.

Honfitársam, magyar választópolgár! Nincs még elég tapasztalatod arról, hogy károdra kormányozzák az országot? ! Lásd be, nem az az igazi baj, hogy rosszul kor-

mányoznak - bár ez is igaz, de többről van szó. Te megtettél mindent, hogy jó sorod legyen és jól menjen az ország dolga, ám mégis egyre rosszabbul élsz, hazád pedig züllik, süllyed és elveszti méltóságát a népek szemében. Nekik nem elég, hogy jövedelmeddel hozzájárulsz az állam fenntartásához, működéséhez. Most azt akarják, hogy a nép egészségének és jövőjének feláldozásával segítsük őket megtollasodni és hatalmon maradni.

Polgártársam! A népszavazáson két kérdés az egészségedről, életedről. biztonságodról szól. Ha bírnád is a versenyt a vizitdíjjal, a kórházi napidíjjal, a rohamosan növekvő gyógyszerárakkal, ne feledd, olyasmiről fizetsz, amiért már egyszer megfizettél és azok kérik ezt, akik kontraktálásukkal válságba sodorták az országot, miközben szorgalmat csak egy dologban mutattak, serényen tömték a saját zsebüket. Kormányzásokkal soha nem látott méretű korrupció teszi megbízhatatlanná a közszolgálatot. A

köz hatalmat is áruba bocsájtották. S ha Te vagy az, aki még ezek között a viszonyok között is bírnád a versenyt, ne feledd, hogy milliók vannak Magyarországon, akik ezt nem tehetik. Ők az egészségükön, életükön takarítják meg azt, amit Te még könnyedén befizetsz a rendelésben, kórházban.

Hiszem, hogy jó ember vagy, aki ismeri a felelősséget a gyengékért, a szolidaritást a bajbajutottakért s kívánod, hogy népedből megbecsült, emelkedő nemzet legyen.

Még valamit ne feledd! - A tandíj dolgában is hazudnak Neked, amikor azt sugallják, hogy az iskola, a tudás megszerzése olyan költség, amelyet azok viseljenek, akiknek szükségük van rá karrierjükhez. Széchenyi óta tudjuk, más nemzetek sikereiből megtapasztalhattuk, a legjobban jövedelmező tőke a "kiművelt emberfők sokasága" Hazaárulás az ellenkezőjét hirdetni, cselekedni. A hazájáért felelős, ésszerűen gondolkodó kormány a tudás növelését nem a költségek, hanem a legígéretesebb, a legjobban megtérülő befektetések között könyveli el.

Álnok sandasággal megpróbálják elhitetni Veled, hogy a tandíjmentességgel a gazdagok gyerekeit ajándékozd meg. Ne hagyj, hogy megtévesszenek. A tisztességes gazdagok - higgyük, hogy majd egy törvényisztelő országban a gazdagok többsége ilyen lesz - becsületese adófizetők, akik nagy jövedelmük után befizetett adójukkal megváltják a gyerekeikre jutó közkiadásokat, sőt még jó néhány tehetséges, szegény gyereket is.

Ha a nemzet sorsát rontó mai kormány helyére a közösségért felelős, rátermett vezetők kerülnek, jó lesz itthon maradni és itthon magyarnak lenni. Akkor minket szolgál majd az a befektetés, amelyet az iskolába, a tudásba teszünk.

Tisztelt Választópolgár! Ne tétovázz! Menj el szavazni március 9-én és mindegyik kérdésre válaszolj igennel! Isten éltesen sokáig úgy, hogy soha ne kelljen szégyenkezned egy rossz döntés miatt. Az igenért önbecsülés és büszkeség lesz a jutalmad. A közös haszon pedig a nemzet jóléte, gyarapodása. Üdvözlettel igennel szavazó polgártársad:

Pozsgay Imre

## Tisztelt Honfitársaim!

Közeledik Március Tizenötödike: a magyar nemzet legnagyobb ünnepe. De a várakozásban inkább rémület izzik, mint öröm. A kommunizmus időszakában ez az ünnep tiltott volt, lassan le is szoktunk róla.

Ez azt jelentette, hogy ezer esztendőnk már nem is a miénk, hogy Petőfi Sándor csak egy bábjáték hőse volt, nem a segesvári csatamező halottja; hogy Széchenyi István kalandvágyból vonult be a döblingi bolondokházába.

De folytathatnám a sort: az 1956-os forradalmunk, a szovjeteket szolgáló magyar kormány szerint, ellenforradalom volt. Saját népéről ilyet állítani, megbocsáthatatlan bűn!

Az utolsó hat év kormányai nemcsak magyartalanítana, de mivel már elgyöngyített minket az utolsó darab kenyérünket és az utolsó forintjainkat is elvették tőlünk, és szívre tett kézzel átkeresztelné hazánkat mások országává.

Forradalomra már képtele-



nek is lennénk, de egyéni lázadásra mindnyájan képesek vagyunk.

Március 9-én menjünk szavazni, és a fölszabadult lélek csöndjében mind a három kérdésre válaszoljunk **igennel!**

Mostantól kezdve nem az a kérdés, milyen tökéletesen tudjuk elemezni a helyzetünket, hanem az, hogy hogyan tudunk változtatni rajta!

**Barátsággal,**  
**Csoóri Sándor**  
**2008. február 27-én**

## Civilek figyelem!!

Az EPER.hu-n megjelent az NCA-DA-08 kódú, a dél-alföldi régióban működő civil szervezetek működését támogató pályázat kiírása. Pályázni 2008. április 23.-ig lehet. Fontos! A pályázathoz regisztrálni kell az elektronikus pályázati rendszerben, az [www.eper.hu](http://www.eper.hu) honlapon. A regisztráció az előző évektől eltérően ingyenes! Bárkinek problémája adódik a pályázattal vagy a regisztrációval, bizalommal keressen a 06/30/386-4711-es mobil számon illetve a [nagyricsi-sarkad@freemail.hu](mailto:nagyricsi-sarkad@freemail.hu) e-mail címen! **Nagy Richárd**

## Anyakönyvi hírek

**Házasságkötések:** Czeglédi Katalin és Szilágyi István, Ungor Magdolna és Karkus János, Tátrai Annamária Judit (Budapest) és Szabó Gábor (Gyula)

**Halálozások:** Boldog Sándor (Sarkad, 1937), Mohácsai Pál (Szeghalom, 1944)

## Emberségből jeles!

Szombaton délután ¼ ótkor az „Emma” orkán sajnos engem is meglátogatott. Végig söpört a padláson. Kb. 50-60 cserepet lesöpört. Egyedül élő rokkant nyugdíjas vagyok. Nagyon megijedtem és pánikba estem, hogy mi lesz tovább? Hívásomra Sztancs József és csapata 10 perc múlva megérkezett és szorgos munkával megcsinálták a tetőt. Nem kellett lyukak tetővel álomra hajtani a fejem. Segítőkészségből, emberségből jelesre vizsgáztak.

Köszönettel és örök hálával:

**Tóth Sándorné Sarkad Munkás u. 61.**

## Cukorbetegeknek

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a márciusi taggyűlésünket március 12-én, szerdán 15.órától tartjuk a Református Egyház nyugdíjas házában.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés is lesz. Meghívott vendégünk Czappné Mag Erzsébet, aki a fényterápiás kezelés előnyeiről tart tájékoztatót és bemutatót.

Témánk lesz a 2008 évi egyesületi program, a Törökszentmiklóson megrendezésre kerülő Országos Cukorbeteg találkozóval való részvétel.

Örömmel értesítem egyesületi tagjainkat, hogy a Békéscsabai Jókai Színház direktorának, Fekete Péter úr támogatásaként egyesületünköt öt fő részt vehet a színház nyilvános főpróbájában.

Ismételten szeretném megköszönni egyesületünk nevében a felajánlott 1 %-at és kérem, aki teheti továbbra is nyújtson segítő juttatást e módon is.

Adószámunk: 18381463-1-04

Cimünk: Cukorbeteg-ek Sarkadi Egyesülete, 5720. Sarkad, Anti út 21. sz. **Major József az egyesület elnöke**

# Szavazatszámoló Bizottságok összetétele a 2008. március 9-re kitűzött országos népszavazáson

<b>Szavazókör száma</b>	<b>1.</b>
Helye: Sarkad, Epreskert u. 2 (3. sz. Óvoda)	
Boldog György	Sarkad, Széchenyi u. 8. Elnök
Boldog Ambrusné	Sarkad, Epreskert u. 1/A. Elnökh.
Képiróné Széplaki Judit	Sarkad, Kálvin tér 8. Tag
Butta Lajos	Sarkad, Kálvin u. 25. Póttag
Mikóné Patkás Bettina	Sarkad, Bercsényi u. 11. Póttag
Maczák Sándor	Sarkad, Lehel u. 3. FIDESZ delegált
Kajári György	Sarkad, Széchenyi u. 9/a. MSZP delegált

<b>Szavazókör száma</b>	<b>2.</b>
Helye: Sarkad, Gyulai út 17. (2. sz. Általános Iskola)	
Kovács Sándorné	Sarkad, Diófás u. 57. Elnök
Árvainé Török Tímea	Sarkad, Batthyány u. 27. Elnökh.
Pribék Józsefné	Sarkad, Gyulai út 19. Tag
Tóth Annamária	Sarkad, Batthyány u. 20. Póttag
Kárpátiné Keszyúsi Gabriella	Sarkad, Petőfi u. 19. Póttag
Tóth György	Sarkad, Diófás u. 23. FIDESZ delegált
Halász Andor	Sarkad, Nagykert u. 15/1. MSZP delegált

<b>Szavazókör száma</b>	<b>3.</b>
Helye: Sarkad, Anti u. 28. (Közútkezelő Kht. "KPM")	
Gurzóné Molnár Katalin	Sarkad, Deák F. u. 11. Elnök
Balogh István	Sarkad, Anti út 27. Elnökh.
Karácsony Sándorné	Sarkad, Táncsics u. 38. Tag
Kölüs Ágnes	Sarkad, Diófás u. 13. Póttag
Czirják Ilona Erzsébet	Sarkad, Diófás u. 11. Póttag
Kiss Béla	Sarkad, Táncsics u. 34. FIDESZ delegált
Ilyés Istvánné	Sarkad, Ságvári u. 22. MSZP delegált

<b>Szavazókör száma</b>	<b>4.</b>
Helye: Sarkad, Sporttelep)	
Balogh Károlyné	Sarkad, Nagykert u. 10. Elnök
Tarcali Mihályné	Sarkad, Ady E. u. 46/A. Elnökh.
Nagyné Szőlősi Erika	Sarkad, Cukorgyár 24/2. Tag
Rácz Beáta	Sarkad, Munkás u. 39. Póttag
Dobiné Nemes Ágnes	Sarkad, Cukorgyár 6. Póttag
Szabó Ferenc	Sarkad, Dózsa Gy. U. 37/a. FIDESZ delegált
Nagy Ferencné	Sarkad, Bartók B. u. 33. MSZP delegált

<b>Szavazókör száma</b>	<b>5.</b>
Helye: Sarkad, Vasút 2. (Gimnázium)	
Vadiné Vass Edit	Sarkad, Bartók B. u. 30. Elnök
Pallag Lajosné	Sarkad, Temesvári u. 11. Elnökh.
Szabóné Leelősi Veronika	Ildikó Sarkad, Bartók B. u. 24. Tag
Burás Mária	Sarkad, Bartók B. u. 41. Póttag
Busa Pál László	Sarkad, Bartók B. u. 3. Póttag
Hízó Károly	Sarkad, Bartók B. u. 40. FIDESZ delegált
Pesti Imréné	Sarkad, Vasút u. 79. MSZP delegált

<b>Szavazókör száma</b>	<b>6.</b>
Helye: Sarkad, Veress S. u. 4. (Intézményi Gondnokság)	
Kocsorné Dékány Hilda	Sarkad, Jókai u. 16. Elnök
Szendreiné Sós Erzsébet	Sarkad, Veress S. u. 31. Elnökh.
Szabó Imre	Sarkad, Veress S. u. 24. Tag
Czégény Andrásné	Sarkad, Jókai u. 74. Póttag
Nagy Sándor	Sarkad, Zsarói u. 78. Póttag
Klimaj Tamásné	Sarkad, Veress S. u. 11.2/17. FIDESZ delegált
Boltizár László	Sarkad, Jókai u. 50. MSZP delegált

<b>Szavazókör száma</b>	<b>7.</b>
Helye: Sarkad, Malom u. 26. (Bútoripari Szövetkezet)	
Juhász Imréné	Sarkad, Mátyás u. 12/A. Elnök
Vass Imréné	Sarkad, Bojti u. 18. Elnökh.
Simon Katalin	Sarkad, Vécsey u. 47. Tag
Kiss Julianna	Sarkad, Kossuth u. 68/A. Póttag
Lódi Ibolya	Sarkad, Sugár u. 4. Póttag
Mokán Istvánné	Sarkad, Sugár u. 11. FIDESZ delegált
Nagy József	Sarkad, Veress S. u. 23. MSZP delegált

<b>Szavazókör száma</b>	<b>8.</b>
Helye: Sarkad, Kossuth u. 17. (1. sz. Általános Iskola)	
Adamik László András	Sarkad, Veress F. u. 37. Elnök
Kocsor Szilvia	Sarkad, Hajdú u. 50. Elnökh.
Hamzáné Szamos Erzsébet	Sarkad, Magyar u. 50. Tag
Bendéné Mondrucz Julianna	Sarkad, Hajdú u. 41. Póttag
Lovas Erzsébet	Sarkad, Hajdú u. 49. Póttag
Bondár Sándorné	Sarkad, Veress F. u. 9. Póttag
Szabó Ambrusné	Sarkad, Bakrét u. 6/c. Póttag
Csepregy Ferenc	Sarkad, Vár u. 9. FIDESZ delegált
Deák Ferencné	Sarkad, Munkácsy M. u. 11. MSZP delegált

<b>Szavazókör száma</b>	<b>9.</b>
Helye: Sarkad, Szalontai u. 43. (napközi o. óvoda)	
Bujdosó Antal	Sarkad, Kapocs u. 12. Elnök
Fodor Jánosné	Sarkad, Kossuth u. 10-12. Elnökh.
Baracsi János	Sarkad, Kapocs u. 2. Tag
Polgárné Kovács Tünde	Sarkad, Szív u. 11. Póttag
Kiss Erzsébet	Sarkad, Füves u. 2/b. Póttag
Bodóczki Szilvia	Sarkad, Szalontai u. 58. FIDESZ delegált
Pohankovics Pál	Sarkad, Új u. 10. MSZP delegált

<b>Szavazókör száma</b>	<b>10.</b>
Helye: Sarkad, Vár u. 2/B. (Bartók Béla Műv. Központ)	
Tari István	Sarkad, Árpád fejedelem tér 10-12 C. II/6. Elnök
Sós Tiborné	Sarkad, Szalontai u. 11. Elnökh.
Kiss Miklósné	Sarkad, Béke sétány 3. II/19. Tag
Polgár Márton	Sarkad, Bakrét u. 6/a. Póttag
Bende Csilla	Sarkad, Árpád fejedelem tér 10-12. B. 2/7. Póttag
Csepregy Júlia	Sarkad, Vár u. 9. FIDESZ delegált
Lukács István	Sarkad, Holló u. 1. MSZP delegált

## A 2. sz. Általános Iskola tanulóinak sikerei

A sarkadi 2. Sz. Általános Iskolai diákjai február hónapban is számos tanulmányi versenyen szerepeltek figyelemre méltó eredménnyel – öregbítve ezzel az intézmény és Sarkad Városának hírnevét is.

Február 9-én a Békés Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrum adott helyet a **VI. Megyei Német Nyelvi Szóbeli Versenynek**, melyen **Tóth Dalma** 5.A osztályos tanuló **II. helyezést** ért el. Az V. helyezett **Petrusán Orsolya** lett, a VI. helyet pedig a megyei megmérettetésen **Varga Virág** szerezte meg – mindketten szintén az 5.A osztály diákjai. Felkészítő pedagógusuk **Frankó Rita** volt.

Az Apáczai Könyvkiadó által meghirdetett „**Apáczai Csere világ Képzettudományi Versenyen**” az iskolai előselejtezőn valamint a területi forduló

lón sikeresen túljutva az iskola 3 fős csapata bejutott a megyei döntőbe, melyet február 14-én rendeztek meg Békéscsabán. A verseny témaköre az élelmiszer, az élelmiszerek tartósítása volt. A megyei döntőre egy informatikai jellegű feladatot is elő kellett készíteni a verseny napján a zsűrinek bemutatni. A döntőben az iskolai csapat a **4. helyezést** érte el – a csapat tagjai: **Kreidl Márta, Kiss Csaba és Rajki Tóth Milán** voltak, valamennyien a 8.B osztály tanulói. A diákok felkészülését **Józsi Sándorné és Trománé Krjacsik Irén** segítette.

A hajdúsámsoni II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény országos történelem versenyt hirdetett „**Kuruc világ Magyarországon**” címmel az általános iskolák és a nyolc-, valamint hatosztályos gimnáziumok

7.-8. osztályos tanulói számára. A verseny a kuruc mozgalom kezdeteivel, a kurucok szerepével illetve súlypontilag a Rákóczi-szabadságharcra foglalkozik. A teljes vetélkedő három fordulós – az első selejtező után az ország mindenterületéről jelentkezett tanulók közül 100-an jutottak el a döntőbe, melyre hamarosan sor kerül. A 2. Sz. Általános Iskolából 13 tanuló indult el a versenyen – közülük 3 fő jutott be a második fordulóra: **Szilágyi Zsolt** 7.A osztályos tanuló, felkészítő tanára **Sárközi Anna**; valamint **Szabó Nóra és Kura Bálint** – mindketten **7.B osztályos** diákok, felkészítőjük **Mitykó János** igazgató, történelem szakos tanár volt. A három tanuló többek között budapesti, miskolci, kecskeméti, debreceni valamint számos hajdú-bihar megyei általános isko-

la és gimnázium diákjaival méri össze majd tudását a legjobb 20 közé – azaz az országos döntőbe való bejutásért.

Mint arról a lap már beszámolt a fentiek mellett a **Simonffy Zsigmond Helyesírási Versenyen** is eredményesen szerepeltek az iskola diákjai – öt dobogós helyezést learatva: **Tóth Dalma, Szabó Ágnes, Szabó Nikolett, Tóth Henrietta és Kiss Csaba**. Felkészítő tanáraik: **Bondár Edit, Nagy Edit és Vidóné Petrics Edit** magyar szakos tanárok voltak.

A fentiek mind arról tanúsodnak, hogy a 2.Sz. Általános Iskola falai között egyre színvonalasabb a szakmai munka – arról, hogy tanár és diák szervesen együttműködve dolgozik a közös célért: a gyerekek minél nagyobb sikereiért. Ezek az eredmények nem pusztán az iskola és a város hírnevét erősítik, de elsősorban a gyerekeknek jelentenek sikerélményt és ami nem elhanyagolható: szüleiknek nagy büszkeséget.

-mj-

## Verseny eredmények

Az idei kistérségi Arany János szavalóversenyre 2008. március 3-án a városi könyvtárban került sor. A neves zsűri: Józsa Mihály színművész, Hetényi György költő, Timár Imre nyugalmazott könyvtáros - az alábbi eredményeket hozta: alsós korcsoportban I. Bakos Emese (Sarkadkeresztúr), II. Madarasi Bianka (Méhkerék), III. Boldog Zoltán (Sarkad, 1-es iskola) 5-6 osztályos korcsoportban I. Virág Enikő (Sarkad, 1-es iskola), II. Bordás Dorottya (Sarkadkeresztúr), III. Sajti Ágnes (Sarkad, 1-es iskola) 7-8 osztályos korcsoportban: I. Iván Katalin (Sarkadkeresztúr), II. Erdélyi Alexandra (Sarkad 1-es iskola), III. Fábán Zsuzsanna (Sarkad, 1-es iskola) Felnőttek kategóriájában: I. Pásztor Tibor (Sarkad), Dézsi Zsolt (Sarkad), Szűcs Szilvia (Sarkadkeresztúr) Nyugdíjasok kategóriájában: I. Gyetvai Lajos (Sarkad), Perei Károlyné (Sarkad), Enyediné Balla Erzsébet (Sarkad)

A szervezők

## Városi farsangi mulatság



A farsang vízkeresztől - a húsvétot megelőző 40 napos nagybőjt kezdetéig - hamvazószerdáig tart. Lehet hosszú vagy rövid időtartamú attól függően, hogy mikorra esik húsvét vasárnapja. Ettől a naptól kell visszszámítani 40 napot, így állapítható meg a nagybőjt időszakának kezdete-hamvazószerda. A farsangot évszázadok óta az evés ivás, lakodalmak, disznótörés, jelmezes felvonulások jellemzik. A sok étel, ital

fogyasztásával a természetet is hasonló bőségre kívánták készíteni.

A farsang utolsó három napján táncmulatságot tartottak. Nemcsak a legények, lányok, hanem házasságok, asszonyok, sőt a gyermekek részére is. A szülők dudást fogadtak gyermekeiknek néhány krajcárért és élelemért. Az élelem pedig kenyér, szalonna, pogácsa volt és ebéd valamelyik gyerek szüleinél.

A farsangi báloknak a pár-

választásban is jelentős szerepe volt. A lányok ilyenkor adták a legényeknek a bokrétát, melyet a legényeknek a kalapjukra tűztek és farsangvasárnap így mentek a bálba. Ha egy legény több bokrétát kapott, azzal a lánnyal kellett az első táncot járnai, akitől az elsőt kapta.

A vasút utcai óvodába járók megismerkedtek farsangi hetükben az elhangzott népszokásokkal. Készült óvodánkban kiszabáb, ettünk

farsangi fánkot, volt jelmezes felvonulás, zajkeltés- bár ez utóbbi nem sikerült túl jól mert a hideg miatt nem mentünk ki az utcára, és csak az óvoda udvarán próbáltunk telet űzni, de ez nem volt elég hatékony mivel másnapra leesett a hó, de farsang végére abban bízunk, hogy csak véget ér a tél! Kinyílt már a hóvirág és reméljük itt a tavasz nemsoká!

A Bartók Béla Művelődési Központban VÁROSI FARSANGI MULATSÁGOT szervezett óvodánk Szülői Munkaközössége 2008. február 16-án.

A rendezvény a szülők többségének aktív részvételével és segítségével jöhetett létre!

Ezúton szeretnénk nagyon-nagyon megköszönni minden támogató segítségét!

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik támogatójegy vásárlásával járultak hozzá rendezvényünk sikeréhez!

További támogatóink voltak: Sarkad Város Önkormányzata, Farsangné Vári Róza, Bondár Lajos képviselő úr, KÓDEX Könyvesbolt, Virág Sándorné cukrász, Doxabó Kft., Bacsa János vállalkozó, Mancika Virágboltja, Óré Tamásné, Deák Lányok Virágboltja, Boldog és Kiss Kft. Pékség.

Köszönettel a 4.sz. óvoda gyermekei és dolgozói!

## Fogyatékos fiatalok farsangja

2008. február 26-án a CsGSzK Fogyatékosok nappali klubja megyei szintű farsangi összejövetelt szervezett fogyatékos fiatalok számára. A rendezvényen részt vettek a békéscsabai Fogyatékosok Ápoló-Gondozó Otthonának lakói és klubtagjai, a kétegyházi Sérült Fiatalok és Segítőinek Egyesülete, a békési Derűs Ház Fogyatékosok nappali klubjának tagjai, valamint a megye egyéb településein élő, családban nevelkedő fogyatékos fiatalok és szülei.

A farsangi hagyományokhoz híven a rendezvény jelmezes felvonulással kezdődött, ahol számos eredeti és ötletes jelmezbe bújt fiatal mutatta meg magát, nehéz döntés elé állítva a klubok vezetői alkotta zsűri tagjait. A vidám hangulatú jelmezes felvonulást a zenés-táncos mulatság követte, ahol zárásig ropták a fiatalok a táncot.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani

- az 1. sz. Általános Iskolának a zenei hangosítás biztosításáért,

- a Közétközvetési Intézménynek a rendezvény helyszínének biztosításáért,

- s végül, de nem utolsósorban klubtagjaink szüleinek, akik időt és fáradságot nem kímélve sok finomsággal járultak hozzá a rendezvény sikeres lebonyolításához.

CsGSzK dolgozói

## Mozgáskorlátozottak!

Értesítjük sorstársainkat, hogy 2008. 03. 21-én 18 órakor nőnapit estet szervezünk a Bartók Béla Művelődési Központban.

Jelentkezni lehet a fogadóórán. A tagdíjat is lehet rendezni minden hétfőn. Fogadó óránk: A Vasút utcai Idősek Klubjában van (Sellei féle ház)

Tisztelettel: Pertiné

NYUSZI BULI  
KISTÉRSÉGI  
HÚSVÉTI  
JÁTSZÓHÁZ

Szeretettel meghívjuk városunk apraja-nagyját a Bartók Béla Művelődési Központban 2008. március 8-án 9 órakor kezdődő „Nyuszi-Buli” kistérségi játszóházba!

Program:

- óvodások zenés műsora
- zenész-bűvész műsor, lufi show, vásár
- Rócz Adrienn táncosainak műsora
- egygyogzás
- nyuszi-símogató
- bábkészítés
- tojásdíszítés
- húsvéti díszek készítése
- tombolasorsolás

Behatóság nyúl meg szendvicset, üdítőt, kóvát, süteményt, mesekönyvet és zsákbanacska vásárlására is.

**Belépődíj: felnőtteknek 300.-Ft, gyerekeknek 150.-Ft**

A 3 sz. (Eprekert utcai) Óvoda Szülői Munkaközössége és dolgozói



sarkadi sportélet

szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadidő\*szórakozás\*pihenés\*szabadidő\*szór

## Labdarúgás

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület első tavaszi bajnoki mérkőzésének időpontja:

2008. március 15. (szombat)

12.30 Sarkadi Kinizsi - Mezőkövácsháza ifjúsági mérkőzés  
14.30 Sarkadi Kinizsi - Mezőkövácsháza felnőtt mérkőzés

## Kistérségi asztalitenisz és sakk verseny



2008. március 1-én az 1. sz. Általános Iskola tornatermében került lebonyolításra a negyedik alkalommal megrendezett kistérségi - határ menti - asztalitenisz és sakk verseny. A versenyen öt település (Geszt, Okány, Nagyszalonta, Nagyvárad, Sarkad) közel 40 versenyzője tette tiszteletét. A verseny rendezője a Sarkad Városi Polgármesteri Hivatal, a Pelikán Asztalitenisz Klub és az 1. sz. Általános Iskola voltak, a díjazásról a Polgármesteri Hivatal gondoskodott.

Az egyes versenyszámokban a következők végeztek az élen:

Asztalitenisz

**Vegyes páros:** 1. Csepreghy - Boros (Nagyszalonta) 2. Czikk - Pinteuca (Nagyszalonta) 3. dr. Sipos - Boldog (Sarkad) és Fodor - Köllüsné (Sarkad)

**Női páros:** 1. Kapota - Szorohan (Nagyszalonta) 2. Köllüsné - Pinteuca (Sarkad - Nagyszalonta) 3. Boldog - Boros (Sarkad - Nagyszalonta)

**Férfi páros:** 1. Gergely - Craicun (Nagyvárad) 2. Fodor - dr. Sipos (Sarkad) 3. Csepreghy - Boros (Nagyszalonta) és Balogh - Rajos (Nagyszalonta)

**Női egyéni:** 1. Pinteuca Andrea (Nagyszalonta) 2. Boros Andrea (Nagyszalonta) 3. Köllüs Albertné (Sarkad) és Boldog Angelika (Sarkad)

**Férfi egyéni:** 1. Gergely Anton (Nagyvárad) 2. Balog László (Nagyszalonta) 3. Czikk János (Nagyvárad) és dr. Sipos Lajos (Sarkad)

**A vigaszág első két helyezettje:** 1. Fodor Attila (Sarkad) 2. Szorohan Anka (Nagyszalonta)



Sakk

1. Kovács Imre /középen/(Sarkad) 2. Hankó Jenő /jobbról/(Sarkad) 3. Virág Barnabás /balról/(Sarkad)

## CBA DOXABÓ Kupa Futsal Teremlabdarúgó Bajnokság

A mérkőzések helye és ideje:

Ady-Bay Gimnázium tornaterme Sarkad, Vasút út 2.,  
2008. március 16. Nevezés: 2008. március 12-ig.

## Póker

2008. március 8-án (szombaton) 15.00 órától az Iparos Klubban póker versenyt szerveznek, melyre várja az érdeklődőket.  
Diószegi

**Hitel Centrum**

**A pénzügyi megoldások kulcsa Folyamatos akciós hitelek!**

Megtaláljuk önnek a legmegfelelőbb megoldást!  
-Lakáshitelek: vásárlásra - alacsony törlesztéssel, felújításra - alacsony törlesztéssel  
-Szabadfelhasználású hitelek  
-Lakáslízing és visszlízing  
-Apeh, végrehajtás, Bártartozások rendezése  
-Jövedelemvizsgálat nélküli hitelek

Forduljon hozzánk bizalommal!

**Hőgyes Julianna**  
T:30/427-6748  
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

**1. sz. Gépjárművezető képző Kft.****Akció! Akció! Akció!**

Az 1. sz. Gépjárművezető képző Kft. tanfolyamot indít Sarkad, 1. sz. Általános Iskolában

**2008. 03.10. 17.00 órakor**  
Elméleti képzés 10.000 Ft. kedvezménnyel!  
Vezetési órából 400.-Ft/óra kedvezmény!  
Igény szerint gyorsított elméleti képzés, akár két hét alatt.

Választható autótípusok: Fiat Puntó, Audi A3, Toyota Yaris, Honda, Fiat Brava, Nissan, Audi 80, VW Passat, Citroen, VW Vento, Peugeot 106, VW Golf

Tanfolyamunkról érdeklődni személyesen az indítás napján a helyszínen, vagy telefonon

**Hizó Béla**

kreszoktatónál 06/20/371-5864

**14 fő oktató várja a jelentkezéseket.****Sarkad-Ép Kft.**

felvételre keres kőműves szakmunkásokat vidéki munkavégzésre Utazás, szállás biztosított.  
Tel.:06/70/545-3856

**TIMEA FODRASZAT**

Férfi, női és gyermek Munkás u. 28 sz. alatt

**Nyitva tartás:**

Hétfő: 6.00-12.00, du. 14.00-18.00  
Kedd-tól - Péntekig: 8.00-12.00, du. 14.00-18.00  
Szombat: 9.00-16.00  
Vasárnap: Zárva

Telefon: üzlet: 270-301 mobil: 06-30/602-9646

**A Sarkad Televízió****Rendkívüli adásnap március 7. péntek**

17 órakor: A 2008. március 4-én a Bartók Béla Művelődési Központban megrendezésre került „Nyíltan a vízítésközpont, a kórházi napidíjról és a tandíjról, nyíltan az igenekről és a nemekről” című nyilvános, politikamentes fórum közvetítése felvételről

**Drogéria**

Kossuth u. 3. sz. tel.: 271-149

-Lag magic edzőgép 21990.-Ft

-Digital alkoholszonda 3500.-Ft

-Automata vérnyomásmérő 7900.-Ft

-Spa méregtelenítő lábfürdő 49.000.-Ft

**Akciós papucsok!**

-Infra lámpa 3900.-Ft  
-Só lámpa 2490.-Ft  
-Vércukormérő 9900.-Ft

**Húsvéti akció!**

**Locsolókölni 110.-Ft**  
**Csoki tojás 500g 790.-Ft**  
**Csoki nyuszi 400g 570.-Ft**

**KIERZO Bt.**

- vízvezeték-szerelés  
- csőtörés javítás  
- fürdőszoba átalakítás  
- gépi földmunkák  
- belvíz elvezetés, mg. területeken is

**Kiss Zoltán**

mobil: 06-30/955-0720

**NAGY ABC (601.SZ.)**

SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

**Akció!!!****március 10-24 között**

- \* Gyermelyi cernácska, csiga tészta 250gr:..... 169- /676/kg
- \* Omnia kávé 2x 250gr:..... 819- 1638/kg
- \* Pulyka párizsi :..... 299- / kg
- \* Party tortabevonó 100gr:..... 99- 990-/kg
- \* Dove tusfürdők 250ml minden illat:..... 449- /1796/l
- \* Quanto öblítők 1-1-es 4 illat :..... 299-
- \* Reál csemege uborka 680gr :..... 169- /249/kg

**Húsvéti idényárak mindenből, pl: sonkák, csokoládék, kalácsok stb. Bő választékkal várjuk vásárlóinkat!**

**JOVASZVÓRÓ (Reál)****akció, pontgyűjtés márc. 24-ig, beváltható márc. 31-ig****Rendel:**

Sarkad, Sánc u. 2.

**fogyasztó masszáz**  
**gyógymasszázs**  
**narancsbőr eltüntetés**  
**talpmasszázs**

**Hajdu Judit**

30/5651-138

privát

**Élelmiszer****(CBA) - DOXABO**

Vasút utca 28. sz.

Minden nap valami olcsó!

Meglepetés akciók!

**Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!**

**CBA étkezési jegy nálunk vásárolható**

**CBA DOXABO Kft. dolgozói****Kerékpár szaküzlet**

Lassan megérkezik a várva várt tavasz, és remek alkalom nyílik a szabadban eltölteni a szabadidőnket. Legtöbben nem mozgunk eleget, ami előbb-utóbb egészségünk romlásához vezethet. A kerékpározás segíthet ennek a problémának a megoldásában. A biciklizés minden korosztálynak ajánlott, azoknak is, akik eddig nagyon keveset mozogtak, viszont fizikai- lelki állapotuk miatt nagy szükségük lenne rá. Az itt lakók szerencsés helyzetben vannak, mert a kiépített kerékpárutakon és a Körös parton friss levegőben, gyönyörű természeti környezetben kerekeshetnek, mely eddigi a testünket, és lelki felüdülést nyújt.

Ehhez ajánljuk: hagyományos kontras és sebességváltós jó minőségű kerékpárokat **22.500.-Ft-tól**  
Továbbá: alkatrészek, kiegészítők, sport- és divatszemuvegek nagy választékban kaphatók  
Folyamatos alkatrész-ellátással biztosítjuk kerékpárok forgalmazását, javítását.

**Kerékpár Szaküzlet**  
Sarkad, Vécsey u. 25  
Tel:271-524  
vagy 30/742-1499

Meghívó

**Alapítványi bál**

A Sarkadi 1. Sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány és a Sarkadi 1. Sz. Általános Iskola szeretettel meghívja Önt és kedves családját ez évben is megrendezésre kerülő ALAPÍTVÁNYI BÁLJÁRA.

**Időpont:** 2008. március 14. (péntek) 18 óra

**Helyszín:** Bartók Béla Művelődési Központ

**A rendezvény fővédnöke:**  
*Toth Imre*  
polgármester

**Program:**  
⇒ Csillagok Aranya – Musical műsor (Közreműködők: Békefi László, a Rock és Musical Színház művésze és Simon Virág előadóművész)  
⇒ az 1. Sz. Általános Iskola diákjainak műsora  
⇒ Vacsora  
⇒ Tombola  
⇒ Zene: Lukács Attila és zenekara

**Belépőjegy vacsorával együtt: 3.000.- Ft**  
Jegyek elővételben, asztalfoglalással az 1. Sz. Általános Iskola titkárságán kaphatóak.

Nagylelkű segítségével megvalósulhat az iskola udvarán egy fajatszótér kialakítása, megépítése.

Amennyiben nem áll módjában részt venni rendezvényünkön, úgy támogatójegy vásárlásával hozzájárulhat alapítványunk célkitűzéseinek megvalósításához. Támogatójegyek 200.- Ft-os címletekben vásárolhatóak az 1. Sz. Általános Iskola titkárságán.

Támogatását az iskola tanuló nevében előre is köszönjük, s szeretettel várjuk alapítványi bálunkra.  
Az 1. Sz. Általános Iskola és az Alapítvány Kuratóriuma

## Minőségi kávéolcsó áron!

Térjen be a Teleki ABC-be! Gyulai út 47.

## Ballagásra virággal kedveskedjen szeretteinek

Kegyeleti koszorúit, virágcsokrait élő és selyemvirágból rendelje meg

### Szegediéktől

Kossuth u. 76. Tel: 375-312 és 06/30/9125-960

**KISZÁLLÍTÁS MEGOLDHATÓ!**

## Tűzifa kiadás

A DALERD ZRT Gyulai Erdészet

2008. március 31-ig tűzifa kiadás tart

Vastag kemény tűzifa bruttó 9.600-11.880.-Ft/m<sup>3</sup> áron.

Érdeklődni 8-16 óráig:

Szabó Tibor: 30/606-3779

Dézsai Ferenc: 30/606-3780

## Megnyílt a Sétány Cukrászda Sarkadon

FOVÁBBRA IS SZERETETTEL VÁRJUK KEDVES RÉGI ÉS ÚJ VENDÉGEINKET!

Kapható: sütemény, kávé, tea, cappuccino, üdítők.

Sütemény és torta előrendelést felvesszünk!

Tagyalt akció! Minimum

2 gömb vásárlása esetén

1 gömb ajándék! T:06/70/933-7296

### SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa és füstölni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 375-903

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmónikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tűzifa és szén eladó. Szén akciósan 1500/q. T:20/357-8344

Zsákos oltott méz kapható Sarkadkeresztúri u. 39.

Rotálást vállalok T:70/381-5116

Akciós üvegezés! T:30/955-5005

Rendezze adósságait adósságrendező hitellel megbízható forrásból, március 31-ig banki költségek nélkül. Pribék Zoltán T:06/30/529-7702

Rotálást és ház körüli munkát vállalok T:30/390-1732

Rotálást vállalok T:30/624-6008

### ÁLLAT

4 nagy hízó eladó Rákóczi u. 41.

Eladó 2db hasas kecske Zsarói 21.

### INGATLAN

Szalontai úti 3. emeleti lakás eladó. T:375-705

120 m<sup>2</sup>-es összkomfortos családi ház eladó. T:30/479-4965

Törteli tanya eladó vagy sarkadira cserélhető. T:30/603-2709

Ház eladó a keresztúri úton. Iá:3,9 M Ft. T:20/377-8082

3. emeleti lakás eladó. T:70/774-5065 és 272-355

Munkácsy u. 13. alatti téglaház kedvező áron eladó. T:30/636-8051

Dessewffy u. 42. sz. alatti ház eladó T:270-895

A tisztikertben 7200 m<sup>2</sup>-es földterület eladó vagy kiadó. Érd:30/402-4376 telefonon.

Téglaépítésű 2 szoba összkomfortos kockaház eladó Munkás u. 36. T:70/214-9401

Lakás eladó Kossuth 6-8, I. emelet T:30/312-5497

Munkás u. elején építési telek áron alul eladó. T:70/233-4260

Ház eladó Vécsey u. 6/a, és benzines láncfűrész T:30/561-5268

Jókai utcán 2,5 szobás kertes ház eladó Érd:30/425-1258

Központban első emeleti lakás azonnali beköltözéssel és 1 garázs eladó. Érd:30/820-9933, megtek. 70/515-1854 v. 375-714 sz. előzetes egyeztetés után.

Hajdú u. 46. alatti ház és négylámpás 1500-as Lada eladó Érd:20/548-0720

3 szobás összkomfortos családi ház melléképületekkel eladó Munkás u. 20. Érd:70/329-4106

Téglaház eladó T:30/501-9903

Ház eladó Epreskert u. 20. T:70/581-4426

Ház eladó Munkás u. 15. T:30/653-7759

3 szobás családi ház albérletbe kiadó. Ár:25 000.-Ft /hó +rezi +2 havi kaució. T:20/555-6551

### Egyéb

Vegyestüzelésű bojler, kerékpár, automata mosógép, gáz-tűzhely olcsón eladó. T:20/572-1032

Olcsón eladók: autósülések 1500Ft-tól, bébihordozók 2000Ft-tól, kiságyak 4000Ft-tól, babakocsi 3000Ft-tól, gyermekkerékpárok 1500Ft-tól, járóka 2000Ft, és egyéb játékok! Érd:70/272-8818

Rotációs kapák, fűkasza, láncfűrész eladó Dembinszky u. 34.

Eladó 1 szekrény asztallal, 1 új centrifuga. T:30/945-1013

Házi kolbász van eladó T:30/857-4575

Alig használt szekrény eladó. T:30/924-6317

## Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádkozt. Nélküled szomorú, üres a házuk, most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

### Veres Károly

(volt Magyar u. 18/a sz. alatti lakos)

- élt 65évet -

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

## Köszönetnyilvánítás

„Minden elmúlik, mint az álom. Elröppöl, mint a vándormadár, Csak az emlék marad meg a szívben, Halványan, mint a holdsugár.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, és minden sarkadi ismerősnek, akik

### Fodor Jenő György

- élt 75 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Saját halottjának tekinti a Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, valamint búcsúzik tőle a Sarkadi Polgárőr Egyesület tagsága.

Szerető felesége, 2 fia és 2 unokája

## Köszönetnyilvánítás

„Hiába hullajtjuk könnyünk sírhantodra, nincs oly hatalom, ki nekünk visszaadna. Hiányod elviselni nagyon nehéz, míg élünk megtart szívünkben az emlékezés.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, barátoknak, és volt munkatársaknak akik

### Gyuró Károlyné

szül. Türi Erzsébet - élt 69 évet -

(volt Hajdú u. 45.sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

## Köszönetnyilvánítás

„Váratlan ért betegségem, Elválasztott Tőletek, Elbúcsúzni már nem tudtam, Hát Isten veletek.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

### Sárközi Imre tanító

- élt 70 évet - volt Úttörő utcai lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek

A gyászoló család

Együttérzés  
Temetkezési  
Szolgáltató Bt.



Teljes körű  
temetkezési  
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet:  
06/30/94-55-946

MŰANYAG NYILÁSZÁRÓJÁT ÉS REDŐNYÉT BEÉPÍTÉS TŐL A VISSZAPUCOLÁSIG RENDELJE MEG A GYÁRTÓTÓL!

**NAGYABLAK KFT.**

Sarkad, Kossuth u. 42. Tel:20/477-1749, 70/205-5307

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

**Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n).

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

SARKAD VÁROS

A Sarkad TV képűtségének  
hirdetési díja:  
300 Ft. soronként



egy karnyújtásnyira Tőled

Sarkad,  
Kossuth u. 14.  
(06 66) 585 780

új K&H bankfiók nyílt!

K&H fióknyitás betét EBKM= 9,00%

→ K&H TeleCenter (06 1) 300 0000 → www.kh.hu  
→ gyors ügyek sávja → hiteltanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások